
Még mindig sínen vagyunk 

 

Pontosan tudom hogy a MÁV iránti viszonzatlan szerelmemről szóló sorozat már-már kezd Die Hard-i 

magasságokba emelkedni,legalábbis a címei alapján,de mit csináljak ha egyszer ez a kivételes cég újabb 

és újabb alkalmat ad a megemlékezésre. Ezúttal a cég kommunikációs gépezetét vettem egy kicsit 

górcső alá. 

“Hív a vasút,vár a MÁV. Állj közénk,ne tétovázz”! Így szólt annak idején a szlogen, amellyel a pályakezdő 

fiatalokat próbálták a vasút kötelékébe csábítani. Manapság egy kicsit anagrammásítva ennyit tudnék 

belőle összerakni: Áll a vasút,áll a MÁV. Hívj taxit,ne tétovázz! 

Figyelemreméltóan cizellált szabálytáblázattal találtam magam szemben, amikor a MÁV 

jegypénztárában megpróbáltam a menetjegy árát 15 darab fémszázassal kiegyenlíteni. A mágikus 

tekintetű alkalmazott közölte velem, hogy a belső szabályzat szerint maximum 8 db fémpénzt kötelesek 

elfogadni. Még a nemlétező szőr is felállt a hátamon ennek hallatán. Konstatáltam már velük 

kapcsolatban igazán kretén dolgokat, de ezzel úgy érzem felülmúlták önmagukat. Kérdésemre-miszerint 

remélem hogy papírpénzből korlátlan mennyiséget elfogadnak, csak egy habzó szájú hörgés következett, 

amely a kisablak indokolatlan becsapásával végződött. Végül busszal mentem. Ott elfogadták a fémet. 

Nemrég egy kisebb portfoliot készítettem a vonatokon itt-ott random módjára ottfelejtett emberi 

ürülékekről. Őszintén szólva nem igazán találtam olyan helyet, ahová az élelmes emberek ne tudtak 

volna elhelyezni egy kis meglepetést. A legtöbb helyen csak a jóízlés szabályait lépték túl, de akadtak 

olyan helyek ahol még a gravitációt is sikerült áthágni. 

A kommunikáció csúcsa mégis a jegyellenőr azaz a Homo Callerus. Összehúzott szemöldökkel vizslatja az 

újonnan felszálló utasokat. Látszik rajta hogy ma mindenki gyanús neki. Sztrájkokon edzett tekintetével 

pásztáz végig a rengeteg ingyenélőn. A diákok, a nyugdíjasok, a közalkalmazottak és az egyéb népségek. 

Az indokolatlan kedvezményeik miatt nem tud zökkenőmentesen működni ez a világcég. Keze 

folyamatosan az öve felett elhelyezkedő lyukasztó felett lebeg, mint egy C kategóriás westernfilmben. 

Hamarosan meg is találja a madarát, aki valamiért azt hitte hogy a drága jegykiadó készülékkel ellátott 

kalauznál jegyet is lehet venni. A mester bekapcsolja a ketyerét. Megnyomja az összes gombot rajta, de 

a készülék meg sem zizzen. Egy profit nem lehet megakasztani, ezért azonnal jön a válasz. Uram 

magának nincs szerencséje, éppen most fogyott ki a tinta a gépből. Az utas visszakérdez. –Dehát ez 

hőpapír, nem? Ez az a beszélgetés az, amelynek a vége gyakorlatilag a Nirvánába vész és még a vasúti 

párhuzamos sínek is előbb találkoznak mint a fent említett két delikvens világa. 

Lehet hogy nem is kell ennek a csodás cégnek továbbfejlődnie. Maradj csak meg nekünk ilyen 

klasszikusnak, ilyen autentikusnak. Lassan már hungarikum leszel, de neked magadnak kell odaérned. 

Hogy mi lesz a mi úticéljainkkal?  

Majd csak megoldjuk valahogy. Ez már ne legyen a ti gondotok! Eddig sem volt. 


